



Следственными органами СК России по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело по факту служебного подлога

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено три уголовных дела по факту совершения должностного подлога в отношении начальника архивного отдела администрации Карачаевского муниципального района Карачаево-Черкесской Республики 43-летней Луизы Хубиевой (ч. 1 ст. 292, ч. 1 ст. 292, ч. 1 ст. 292 УК РФ). По данным следствия, Хубиева Л.Н. в течении 2012 года, являясь должностным лицом, в должностные обязанности которой входит обеспечение сохранности документов делопроизводства организаций Карачаевского муниципального района, а также исполнение социально-правовых и иных запросов граждан, неоднократно вносила заведомо ложные сведения в справки установленных форм, тем самым незаконно подтверждала ложный стаж работы для последующего предоставления в Управление ГУ ОПФР по КЧР документов и последующего начисления трудовой пенсии. Все уголовные дела, возбужденные в отношении Хубиевой Л.Н. соединены в одно производство, расследованием которых занимается Карачаевский отдел МСО следственного управления по Карачаево-Черкесской Республике. Следственными органами назначены все необходимые экспертизы для установления причинённого Хубиевой Л.Н. ущерба государству. Учитывая, что на иждивении у Хубиевой Л.Н. трое несовершеннолетних детей, следственными органами в отношении неё избрана мера пресечения в виде подписки о не выезде. В настоящее время проводятся все необходимые следственные действия, направленные на закрепление собранных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление СКР по КЧР тел. 8 (878-22) 5-39-10 <http://kchr.sledcom.ru/>

16 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/619896>